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Allegati 
Esercizio 1.

isEmpty è un predicato che calcola true se solo se la coda è vuota,

get calcola il primo elemento da estrarre dalla coda, se presente,

add aggiunge un elemento in coda.
remove rimuove il primo elemento, se presente, uguale al valore indicato dal secondo argomento

(b) Stato Concreto. Si raccomanda l'uso della coda funzionale (ovvero, a doppia lista)

Esercizio 2.

isIn è un predicato che calcola true se solo se l'elemento dato è contenuto nella coda,

waitUp calcola il numero di elementi che precedono, nell'estrazione, l'elemento dato,

removeAll rimuove dalla coda tutti gli elementi del vettore dato, se presenti.
(a) Segnatura del costruttore. Il costruttore della super classe Queue<A> avrà segnatura, in Java, simile 
     o identica a:     



public Queue(Vector<A> out);

     Indichiamo con k il parametro che indica il limite per le nuove code.  La segnatura del costruttore della 
     sottoclasse non potrà essere:



 public QueueE(Vector<A> out, int k);

     perchè questo non permetterebbe di costruire un'estensione allorchè: out.size() > k.

     Quindi quale segnatura possiamo dare al costruttore QueueE per essere certi che operi sempre una corret-

     ta estensione di oggetti?
     Ed ancora, quale comportamento dobbiamo definire per QueueE quando k<0 ?
